

A központi írásbeli felvételi vizsga

Iskolánk magyar nyelvből és matematikából is szervez központi írásbeli vizsgát.

Helyszíne: Budakeszi Nagy Sándor József Gimnázium, Budakeszi, Széchenyi utca 94.

Jelentkezés:

A jelentkezés határideje: 2024. december 2.

A jelentkezés folyamata:

A központi írásbeli felvételi vizsgára való jelentkezési lapot abba a középiskolába kell benyújtani, ahol a tanuló a központi írásbeli vizsgát szeretné írni. Ez kizárólag a központi írásbeli felvételre való jelentkezést jelenti, független attól, hogy a tanuló melyik középiskolába jelentkezik majd továbbtanulni. A tanuló teljesítményének megítélését a központi írásbeli vizsga választott helyszíne nem befolyásolhatja. A teljesítményét tartalmazó *Értékelő lap*-ot vagy másolatát bármelyik általa választott középiskolába beadhatja a felvételre való jelentkezéskor.

Egy tanuló csak egy intézménybe jelentkezhet központi írásbeli vizsgára.

Speciális elbírálás: A sajátos nevelési igényű, valamint a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő jelentkezőkre vonatkozó speciális elbírálást minden esetben írásos kérelemben kell igényelni az írásbeliztető intézmény igazgatójától. A kérelmet és a szakértői véleményt a központi írásbeli vizsgára történő jelentkezéskor a jelentkezési lappal együtt kell benyújtani az iskolához. A kérelmet a központi írásbeli vizsgát szervező intézmény igazgatója bírálja el, döntését határozatba foglalja, amelyet a központi írásbeli vizsga előtt eljuttat a szülőhöz. ***Ez a döntés kizárólag a központi írásbeli vizsga letételének körülményeire és értékelésére vonatkozik.*** (A gimnáziumba való felvételre nem vonatkozik!)

A sajátos nevelési igényű vagy beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő tanulók az írásbeli vizsga során a szakértői véleményben foglaltak alapján az alábbi kedvezményekre lehetnek jogosultak:

- időhosszabbítás (az írásbeli vizsga időtartama tárgyanként 45 perc, ez indokolt esetben megnövelhető),
- az iskolai tanulmányai során általa használt, megszokott segédeszköz használata (a tanuló a szakértői vélemény alapján az igazgatói határozatban leírtak szerinti segédeszközt vagy segédeszközöket használhat a vizsga során),
- a vizsga meghatározott részeinek értékelése alóli felmentés (a szakértői véleményben leírtak alapján a vizsgadolgozat értékelésekor bizonyos feladattípusokat a javító tanár nem vesz figyelembe, az ezekre adható pontot az elérhető maximális és a tanuló által elért összes pontszámába sem számítja be).

Az írásbeli vizsga időpontja: 2025. január 18. (szombat) 10.00 órától.

A pótló felvételi vizsga időpontja: 2025. január 28. 14.00-tól. Pótló írásbeli vizsgát csak azok a tanulók írhatnak, akik a rendes írásbelin betegség vagy nekik fel nem róható ok miatt nem tudtak részt venni. Az akadályoztatást minél hamarabb jelezni és igazolni kell a vizsgáztató intézmény igazgatójának.

Vizsgaismétlésre nincs mód, minden tanuló csak egyszer tehet azonos típusú központi írásbeli vizsgát.

Tudnivalók a vizsgáról:

- a) Megjelenés: 9.30-kor, 9.45-ig mindenki foglalja el a helyét a teremben.
- b) A terembeosztást az aulában kifüggesztve találják meg a vizsgázók.
- c) A központi írásbeli vizsgán megjelenő tanuló feltétlenül hozzon magával fényképes, személyi azonosításra alkalmas okiratot (diákigazolvány, személyigazolvány, útlevel).
- d) Az írásbeli vizsga során a dolgozat megírásakor a rajzokat ceruzával, minden egyéb írásbeli munkát kék színű tintával kell elkészíteni.
- e) A magyar nyelvi feladatlapok kitöltéséhez segédeszköz nem használható.
- f) A matematika feladatlapok kitöltéséhez rajzeszközökön (vonalzó, körző, szögmérő) kívül más segédeszköz (pl. zsebszámológép) nem használható. Azok a tanulók, akik pedagógiai szakszolgálati véleménnyel megalapozott igazgatói határozat alapján a matematika vizsgán segédeszközt használhatnak, (pl. zsebszámológépet) hozzák magukkal a sajátjukat.
- g) A vizsga közben a vizsgázók egymást nem zavarhatják, nem segíthetik, eszközeiket nem cserélgethetik egymással.
- h) A vizsga 2x45 percet vesz igénybe (időhosszabbítás esetén többet). A két feladatlap kitöltése között 15 perc szünet lesz. Először a magyar nyelvi, majd a matematikai feladatlapot oldják meg a tanulók.

Megtekintés: Az értékelt dolgozatokat 2025. január 24-én pénteken (a pótló vizsgák eredményeit január 29-én) 08.00 – 16.00 óra között lehet megtekinteni az iskolában. A dolgozatról kézzel vagy elektronikus úton másolat készíthető. (fénykép, térítés ellenében fénymásolat)

Az értékelő lapok átvétele: A felvételi eredményét közlő értékelő lapot az iskola megbízottja a megtekintés napján, azaz 2025. január 24-én (pótlólag írt dolgozatok esetén január 29-én) átadja a vizsgázónak vagy szülőjének, aki az átvételt aláírásával igazolja. (Két tanú által hitelesített, írásos meghatalmazás alapján az értékelő lapot más is átveheti.).

Jogorvoslat: 2025. január 27-én (pótdolgozatok esetén január 30-án) 8.00-tól 16.00-ig – kizárólag az útmutatótól eltérő értékelés esetén – írásban észrevétel tehető az iskola igazgatójához címezve. Ha az észrevételt tevő az iskola válasza után is fenntartja korábbi észrevételét, három napon belül fellebbezést nyújthat be az OH-nak címezve az iskola igazgatójához. Az OH elbírálja a fellebbezést, és kiértesíti az érintetteket.

A felvételi vizsga feladatlapjai és javítási - értékelési útmutatói a vizsga napját követő naptól a www.oktatas.hu honlapon megtekinthetők.

Budakeszi, 2024. október 16.